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e [l NUMERO della FILA & contenuto nel testo dell’esercizio n® 4 ed ¢ il valore di F
presente nel termine log(n + F).

Fila 1
1. Sol:inf A=1,supA=3. 2. Sol.x +y—2=0, retta. 3. Sol.:—2. 4. Sol.:0.
5. Sol.:0, Teorema dei due carabinieri.

Fila 2
1. Sol:inf A =2, supA=4. 2. Sol.x+y—3=0, retta. 3. Sol.:—2. 4. Sol.:—1.
5. Sol.:0, Secondo Teorema delle successioni infinitesime.

Fila 3
1. Sol:inf A=3,supA=5. 3. Sol:x+y—4=0, retta. 3. Sol.:—2. 4. Sol.:—2.
5. Sol.:+o00, Primo Teorema del confronto.

Fila 4
1. Sol:inf A =4, supA=6. 2. Sol..x+y—5=0,retta. 3. Sol.:—2. 4. Sol.:—3.
5. Sol.:—o0, Primo Teorema del confronto.

Fila 5
1. Sol:inf A =5 supA="7. 2. Sol..x +y—6 =0, retta. 3. Sol.:—2. 4. Sol.:—4.
5. Sol.:—1, Teorema del limite di successioni monotone.

Fila 6
1. Sol.:inf A =6, supA=8. 2. Sol..x +y —7=0, retta. 3. Sol.:—2. 4. Sol.:—5.
5. Sol.:3, Teorema del limite di successioni monotone.

Fila 7
1. Sol:inf A = —v/3, sup A = /3. 2. Sol.:42® + 7y = 0, parabola. 3. Sol.:z1 93 = —T4,

24 = VTi. 25 = \3/7<__\/§ —il>, 26 = W(ﬁ —i%), 4. Sol.:—g. 1. Sol.:0, Primo

2 2 2
Teorema sulle successioni infinitesime.

Fila 8
1. Sol:inf A = —2, supA = 2. 2. Sol.:2z? + 3y = 0, parabola. 3. Sol.:iz;23 = —6i,

, f , 7
24 = V6i. 25 = V6 <_T\/§ —i%), 26 = V6 <§ —i%), 4. Sol.:—g. 5. Sol.:—2, Teorema

del limite di successioni monotone.



Fila 9
1. Sol.:inf A = —v/5, sup A = /5. 2. Sol.:42? + 5y = 0, parabola. 3. Sol.:z1 93 = —5i,

8
24 = V/5i. z5 = V5 <%§ — z%), 26 = V5 <§ — z%), 4. Sol.:—g. 5. Sol.:+o00, Teorema

del limite di successioni monotone.

Fila 10
1. Sol:inf A = —/6, sup A = /6. 2. Sol..z? +y = 0, parabola. 3. Sol.:zj 53 = —4i,

[ f , 9
24 = V4i. 2 =4 <_T\/§ — z%), 26 = V4 (? — z%), 4. Sol.:—ﬁ. 5. Sol.:—o0, Teorema

del limite di successioni monotone.

Fila 11
1. Sol.:inf A = —/7, sup A = /7. 2. Sol.:422 + 3y = 0, parabola. 3. Sol.:z;53 = —3i,

1
= VB s = VB(S2 i), = VB (Y —ib), 4 Sol.:—%. 5. Sol.:0, Primo

Teorema sulle successioni infinitesime.

Fila 12
1. Sol.:inf A = —2v/2, sup A = 2v/2. 2. Sol.:222 4+ y = 0, parabola. 3. Sol.:zy 03 = —21,

11
20 = V2. 25 =2 (%ﬁ - z%), 26 = V2 <§ — z%), 4. Sol.:—ﬁ. 5. Sol.:0, Teorema dei

due carabinieri.




